

**Fundação Educacional do Município de Assis
Campus "José Santilli Sobrinho"**

**ERRATA DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO N° 029/2024
PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2024**

A FEMA – Fundação Educacional do Município de Assis, por intermédio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela PORTARIA N. 37, 05 DE JULHO DE 2024, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2024.

Na síntese do certame, onde se lê "Início da sessão eletrônica: 25/07/2024 às 09:30h", é necessário ajustar para refletir a data correta conforme indicado na página 3, sob o título "Data da sessão".

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, fica ratificada a data de realização do Pregão, para o dia 01/08/2024, em sessão pública, a partir das 09h30min (horário de Brasília-DF).

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível na página <http://www.fema.edu.br/>

Assis, 25 de julho de 2024.

Camila Manfio S. de P. Souza
Pregoeira Oficial



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 670F-3BBF-D3AD-31B7

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ CAMILA MANFIO SPERANDIO DE SOUZA (CPF 447.XXX.XXX-62) em 25/07/2024 11:47:56 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fema.1doc.com.br/verificacao/670F-3BBF-D3AD-31B7>